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Анотація

У виданні досліджено теоретичні та практичні аспекти, пов’язані зі
складанням та використанням документів, використанням електронних
інформаційних та інформаційно-телекомунікаційних систем у кримінальному
провадженні з урахуванням змін, внесених у законодавство в зв’язку із
введенням військового стану. Наведено основні вимоги до документів та
запропоновано зразки найбільш застосованих процесуальних документів, які
складаються учасниками кримінального провадження. Для слідчих та
адвокатів буде в нагоді перелік питань, що ставляться при призначенні
експертиз.   

При підготовці посібника використано матеріали кримінальних проваджень,
адвокатських досьє, судових справ, аналітичні та дослідні матеріали
правоохоронних органів, судову практику.   

Посібник призначений для здобувачів вищої освіти, працівників
правоохоронних органів, адвокатів, науковців та широкого кола осіб.
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Нашим друзям,  
які навіть за самих складних обставин  

залишились поруч  
і завдяки яким з’явилась ця книга,  

– присвячується 
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ДО ЧИТАЧІВ

До читачів
З часу прийняття у 2012 році нового Кримінального процесуального 

кодексу минуло вже понад десять років. Новим КПК, поряд з використанням 
звичайних паперових форм процесуальних документів, запроваджено вико-
ристання учасниками кримінального провадження електронних документів, 
різноманітних інформаційних та телекомунікаційно-інформаційних систем. 
Переведення досудового розслідування та судового розгляду у digital-площи-
ну розглядається як найбільш дієвий засіб забезпечити рівноправність сторін 
та змагальність процесу.

Але, незважаючи на збільшення питомої ваги електронних документів, 
поширення застосування технічних засобів фіксації, загальні вимоги до скла-
дання ділових документів, напрацьовані десятиріччями, залишаються акту-
альними.

Унікальність представленого практичного посібника полягає у поєднанні 
двох основних аспектів: 1) дослідженні документів у кримінальному про-
вадженні, що складаються в письмовій (документарній) формі та електро-
нній формі, і з використанням програмних комплексів; 2) досліджуються 
документи, що складаються під час процесуальної діяльності різних учасни-
ків кримінального провадження. Саме такий підхід надає можливість всебіч-
ного дослідження документів у кримінальному провадженні, їх основних 
рис, вимог до складання, порядку та умов застосування.

Запропоновані зразки документів розроблені з урахуванням правових 
позицій та правових позицій Верховного Суду, Вищого антикорупційного 
суду, методичних рекомендацій правоохоронних органів, практики ЄСПЛ.
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